

НАЦІОНАЛЬНИЙ ЮРИДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ЯРОСЛАВА МУДРОГО

ПРИЙМАЛЬНА КОМІСІЯ

ПРОТОКОЛ № 19

м. Харків

31 липня 2024 р.

ФОРМА ПРОВЕДЕННЯ: Змішана

ПРИСУТНІ: Гетьман А.П., Барабаш Ю.Г., Соляник К.Є., Бойчук Д.С., Пивоваров В.М., Лученко Д.В., Маринів В.І., Козак В.А., Головкін Б.М., Самощенко І.В., Криницький І.Є., Шеховцов В.В., Бабарицький О.В., Червяков О.В., Старостіна Л.Л., Чухлебова Т.О., Ларін В.В., Сметаніна Н.В., Білик В.Г., Гайденко Т.А., Вороніна А.В., Трегубова П.О., Вилцан А.О., Клімова В.В., Булгаков А.О.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про затвердження списків вступників, які виконали вимоги до зарахування та підлягають зарахуванню на 1-го курс першого (бакалаврського) рівня вищої освіти денної форми Військово-юридичного інституту за державним замовленням на основі ПЗСО за спеціальністю 081 «Право»;
2. Про затвердження списків вступників, які виконали вимоги до зарахування та підлягають зарахуванню на 1-й курс першого (бакалаврського) рівня вищої освіти денної форми Інституту СБУ за державним замовленням на основі ПЗСО за спеціальністю 081 «Право»;
3. Про затвердження списків вступників, які виконали вимоги до зарахування та підлягають зарахуванню на 1-й курс другого (магістерського) рівня вищої освіти денної форми Інституту СБУ за державним замовленням на основі диплома бакалавра за спеціальністю 081 «Право»;
4. Про затвердження списків вступників, які виконали вимоги до зарахування та підлягають зарахуванню на 1-й курс другого (магістерського) рівня вищої освіти денної форми Інституту СБУ за державним замовленням на основі диплома бакалавра за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність».

З першого питання порядку денного

СЛУХАЛИ: Бабарицького О.В.

Згідно Правил прийому на навчання до Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого для Військово-юридичного інституту у 2024 році вступники, які виконали вимоги для зарахування на 1-й курс (першого) бакалаврського рівня вищої освіти денної форми за спеціальністю 081 «Право» підлягають зарахуванню.

ВИРІШИЛИ: Затвердити список вступників, які виконали вимоги для зарахування на 1-й курс першого (бакалаврського) рівня вищої освіти денної форми Військово-юридичного інституту за державним замовленням на основі ПЗСО за спеціальністю 081 «Право» (список додається)

З другого питання порядку денного
СЛУХАЛИ: Червякова О.В.

Згідно Правил прийому до Інституту СБУ Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого у 2024 році вступники, які виконали вимоги для зарахування на 1-й курс (першого) бакалаврського рівня вищої освіти денної форми за спеціальністю 081 «Право» підлягають зарахуванню.

ВИРШИЛИ: Затвердити список вступників, які виконали вимоги для зарахування на 1-й курс першого (бакалаврського) рівня вищої освіти денної форми Інституту СБУ за державним замовленням на основі ПЗСО за спеціальністю 081 «Право» (список додається)

З третього питання порядку денного
СЛУХАЛИ: Червякова О.В.

Згідно Правил прийому до Інституту СБУ Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого у 2024 році вступники, які виконали вимоги для зарахування на 1-й курс (другого) магістерського рівня вищої освіти денної форми за спеціальністю 081 «Право» підлягають зарахуванню.

ВИРШИЛИ: Затвердити список вступників, які виконали вимоги для зарахування на 1-й курс першого (бакалаврського) рівня вищої освіти денної форми Інституту СБУ за державним замовленням на основі здобутого освітнього ступеня бакалавра за спеціальністю 081 «Право» (список додається)

З четвертого питання порядку денного
СЛУХАЛИ: Червякова О.В.

Згідно Правил прийому до Інституту СБУ Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого у 2024 році вступники, які виконали вимоги для зарахування на 1-й курс (другого) магістерського рівня вищої освіти денної форми за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» підлягають зарахуванню.

ВИРШИЛИ: Затвердити список осіб, які виконали вимоги для зарахування на 1-й курс першого (бакалаврського) рівня вищої освіти денної форми Інституту СБУ за державним замовленням на основі здобутого освітнього ступеня бакалавра за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» (список додається)

Голова приймальної комісії

Відповідальний секретар
приймальної комісії



Анатолій ГЕТЬМАН

Костянтин СОЛЯННИК